

Поводом изјава др Вишеслава Хаџитановића, коју је дао у својству председника невладине организације “Удружења приватних лекара Србије”, медијима у Србији, а које су везане за понуде Министарству здравља Србије да приватни лекари раде прегледе по цени од једног евра на терет средстава Републичког Завода за здравствено осигурање, Лекарска комора Србије даје следеће

САОПШТЕЊЕ

1. Сви приватни лекари у Србији су чланови Лекарске коморе Србије, а своје интересе остварују преко посебних одбора Лекарске коморе Србије и то посебног Одбора за примарну здравствену заштиту у приватној пракси и посебног Одбора за секундарну и терцијарну здравствену заштиту у приватној пракси, те је, према Статуту Лекарске коморе Србије и позитвним законским прописима републике Србије, Лекарска комора Србије једини легитимни представник приватних лекара у Србији

2. Последњих шест месеци Лекарска комора Србије ради на Студији изводљивости о укључивању приватног сектора у систем здравствене заштите и систем здравственог осигурања, чију ће коначну верзију представити у септембру месецу Министру здравља, директору Републичког завода за здравствено осигурање и јавности у Србији.

3. Понуде појединаца, који у име приватних лекара нуде прегледе за цену од једног евра по прегледу јесу дубоко неетичне и понижавајуће за цео лекарски еснаф у Србији. Лекарска комора Србије залаже се за одговарајуће вредновање лекарског рада. Истовремено овакве понуде су и незаконите према Закону о заштити од конкуренције, јер представљају најгори вид дампинговања цена и као такве дубоко вређају лекарски еснаф Србије.

4. Пацијенте подсећамо на сличност оваквих предлога са бајком о хлебу за три динара, као већ виђеном дневно политичком маркетиншком потезу.

Проблем укључивања приватних лекара у систем здравствене заштите у Србији, поготово у доба економске кризе и недостака новца, када је неповратно пропшутено да се то уради почетком двехиљадите, превише је комплексан да би смео бити предмет спекулација и талац „лаких“ решења.

Прим др Татјана Радосављевић, директор Лекарске коморе Србије

Контакт телефон 063 550 619